Инструкция по работе с системой он-лайн бронирования Курортного магазина
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1. Перед бронированием в системе он-лайн бронирования необходимо определить отель (тур), который Вы планируете забронировать.
См. рис. 1.
Рис. 1
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2. Турагентство зайти в систему, если оно является зарегистрированным пользователем, или отправить заявку на регистрацию. Для отправки заявки на регистрацию нужно заполнить форму регистрации, нажав на ссылку "Регистрация". Поля, отмеченные красной звездочкой "*", являются обязательными для заполнения. По окончании заполнения формы нажмите "ОК". После того как менеджер Курортного магазина проверит ваши регистрационные данные и наличие договора, он зарегистрирует нового пользователя в системе и вышлет логин и пароль для авторизации в системе на e-mail, указанный при регистрации.

См. рис. 2.

Рис. 2
Внимание! Авторизация необходима для того, чтобы система автоматически рассчитывала для Вас агентское вознаграждение. Также авторизованный агент видит реальное количество номеров (мест) в системе он-лайн бронирования.
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3. Выбрав необходимую программу тура и дату, нажмите на кнопку "Искать". См. рис. 3.

В любой момент в начале или при просмотре информации о турах Вы можете зарегистрироваться в системе.
Внимание! При вводе полученного имени пользователя и пароля просим акцентировать внимание на шрифте вводимой информации (заглавные и прописные буквы, латиница или кириллица). При копировании пароля или имени пользователя из полученного подтверждения будьте аккуратны – Вы можете случайно захватить пустое место, которое будет восприниматься программой, как дополнительный пробел и соответственно не авторизовать Вас. 
Рис. 3
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4. В результатах поиска Вы можете 
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уточнить цену на выбранный вами тур и наличие мест по предлагаемым типам номеров. Зеленый цвет ячейки означает, что места на этот тип номера квотированы и есть в наличии, красный цвет ячейки со словом СТОП означает, что места закончились, желтый цвет означает, что места бронируются по запросу. Бронирование происходит путем нажатия на соответствующую ячейку.  См. рис. 4.
Рис. 4
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5. В этом разделе Вы можете задать продолжительность тура, и, используя кнопку "Перерасчитать", получить стоимость бронируемого тура. 
Сравните получившуюся стоимость с ценами, указанными на нашем сайте в прайс-листах.
Далее Вам необходимо завести данные на клиентов, после чего Вы сможете нажать на кнопку
"Забронировать" и бронируете тур. См. рис. 5.
В случае, если Вас что-либо не устраивает в заказе, Вы можете, нажав на закладку "Начало", вернуться к началу бронирования. 

Рис. 5
6. В новом разделе Вы можете еще раз проверить Вашу бронь, правильность расчета, написание фамилий, имен, отчеств и состояния услуг.
В случае расхождения между ценами, указанными на сайте, и рассчитанными системой он-лайн бронирования, укажите это в разделе "Переписка с менеджером, обслуживающим заказ".
В случае, если Ваши клиенты отказались от забронированного тура, не забудьте своевременно сообщить об этом менеджеру в разделе "Переписка с менеджером, обслуживающим заказ" и продублировать эту информацию по e-mail operator@kurortmag.ru  или по факсу: 783-75-44.
См. рис. 6.
Рис. 6
7. В случае, если все услуги имеют статус "ОК" Вы можете распечатать лист бронирования, счет на оплату, ваучер, накладную на путевку, отчет агента и счет-фактуру на агентское вознаграждение.

Порядок использования этих документов зависит от типа договора, который Вы заключили с Курортным магазином.
9. В случае, если Вам необходимо проконтролировать состояние заявок, которые Вы сделали ранее, Вам необходимо нажать на закладку "Cписок заявок", а в этом разделе, нажав на номер заказа, Вы попадете в соответствующий заказ.

См. рис. 9.

Рис. 9

Желаем приятной работы с системой!
Инструкция по работе с системой он-лайн бронирования Курортного магазина
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